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Presne v termíne!

Pri hľadaní práce je dôležité
modliť sa s rodinou a priateľmi.

28.11.2023

Pochádzam z Ekvádora, ale celú
vysokú školu som vyštudoval v
Spojených štátoch. Od začiatku som
plánoval, že si študentské víza
predĺžim o rok na prácu. Toto vízum
má však obmedzenie, že nesmiete
byť nezamestnaný dlhšie ako 90 dní.
Ak sa tak stane, musíte sa okamžite
vrátiť do svojej krajiny.



Promoval som uprostred pandémie
koronavírusu, keď bola náročná
situácia na trhu práce a nebolo ľahké
nájsť prvú prácu. Aj keď som vedel,
že to bude takmer nemožné,
rozhodol som sa to skúsiť. Od
promócie som sa zameral na
hľadanie práce s pomocou dona
Josého Luisa Múzquiza. Od prvého
dňa sme sa s rodičmi a priateľmi
denne modlili na jeho príhovor. Prvé
dva mesiace ma pozývali len na
veľmi málo pohovorov, a potom som
sa dostal do posledného výberového
kola jednej spoločnosti. Na pohovore
som si počínal výborne, no nemyslel
som si, že to vyjde, lebo táto
spoločnosť mi povedala, že prvé
voľné miesta otvoria až v roku 2021.

Bol koniec júla a ja som mohol zostať
nezamestnaný len do septembra,
takže sa to zdalo nemožné. Začali
sme sa intenzívnejšie modliť a po
týždni sme výslovne požiadali o to,
aby som do týždňa dostal pozitívnu



odpoveď. Na druhý deň som dostal
pracovnú ponuku. V ponuke však
stálo, že keď ma prijmú, dajú mi
vedieť, kedy môžem nastúpiť. V ten
deň sme boli vďační, no zároveň sme
sa modlili, aby mi dali dátum, ktorý
by bol v súlade s mojimi vízami.
Ponuku som prijal. Potom som dostal
e-mail, v ktorom odo mňa žiadali
množstvo informácií vrátane
preferovaného dátumu nástupu, hoci
znova napísali, že to môže byť až od
roku 2021, lebo dovtedy nemajú
voľné miesta.

Povedal som im, že musím nastúpiť
pred 9. septembrom. V ten istý deň
mi zavolali, že pre mňa urobia
výnimku, ale chceli, aby som im
potvrdil, že môžem ozaj začať 9.
septembra, lebo práve v ten deň sa
malo začať ich ďalšie školenie. V ten
istý deň, ako bol môj termín!

D. C. – Ekvádor
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